



**В Ижевске представитель центрального аппарата СК России принял участие в торжественных мероприятиях, посвященных Дню народного единства и Дню государственности Удмуртии**



31 октября в городе Ижевске состоялись организованные следственным управлением Следственного комитета России по Удмуртской Республике совместно с Государственным советом Удмуртской Республики торжественные мероприятия, приуроченные ко Дню народного единства и Дню государственности Удмуртии, в которых принял участие руководитель управления учебной и воспитательной работы Следственного комитета России Герой России Сергей Васильевич Петров.

Эти мероприятия призваны подчеркнуть значимость воспитательной работы с молодежью и необходимость консолидации усилий всех государственных органов в воспитании у подрастающего поколения чувства патриотизма и преданности Отечеству.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

Вначале состоялось торжественное заседание сотрудников следственного управления и членов его общественного и консультативного советов, ветеранов следствия, совета молодых следователей и молодежного парламента при Государственном совете Удмуртской Республики.

Обращаясь к собравшимся, представители следственных органов СК России и органов власти акцентировали внимание на том, что успех проводимой работы базируется на многообразии используемых форм нравственно-патриотического воспитания: это и шефство над детскими социальными учреждениями, пожилыми людьми, создание кадетских образований, вовлечение молодых людей в социально значимые инициативы. Особенно важно, что эта работа нацелена не только на подрастающее поколение. Неоценимо ее значение и для тех, кто ею занимается, в том числе молодых следователей. Участие в детских судьбах, бескорыстные добрые дела, помощь тем, кто в ней особенно остро нуждается, - именно в этом сегодня проявляется забота о будущем страны.

Мероприятия продолжились заседанием «круглого стола», где были рассмотрены вопросы взаимодействия следственного управления с республиканскими органами власти и общественностью в сфере патриотического воспитания молодежи в свете концепции воспитательной работы в Следственном комитете России. Участники подчеркнули, что работа следователя неразрывно связана с понятиями чести, доблести, преданности своему Отечеству, а значит, роль следственных органов в деле воспитания подрастающего поколения особенно значима. Эта мысль явилась лейтмотивом показанного участникам мероприятия видеофильма «Чтобы крепло величие России!», подготовленного следственным управлением.

Затем состоялась церемония награждения представителей общественности и государственных органов, которые вносят значительный вклад в воспитание подрастающего поколения. Руководитель управления учебной и воспитательной работы СК России Сергей Васильевич Петров награжден Почетной грамотой Государственного совета Удмуртской Республики. Он в свою очередь вручил благодарственные письма самым юным участникам мероприятия - учащимся кадетского класса МБОУ «Кожильская средняя школа» Балезинского района Удмуртской Республики под патронатом Следственного комитета России Дарье Калининой, Александру Алексееву, Глебу Масленникову и Айдамиру Тютину.

Мероприятие завершилось встречей С.В. Петрова с кадетами. Общааясь с Героем России, ребята узнали о его профессиональном и жизненном пути, о том, за что он получил высокую государственную награду. Всем присутствовавшим на встрече очень понравилось общение в таком формате, позволившем кадетам задать множество вопросов и получить ответы, которые, несомненно, станут для них ориентиром в будущем.



## Изображения



31 Октября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1268379>